



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ: ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Κοινωνικό Παντοπωλείο-Παροχή Συσσιτίου
Δημοτική Αγορά Επανομής
Τηλέφωνο: 23920 27168, Δευτέρα-Παρασκευή 08:00-16:00
e-mail: pantopoleiothermaikos@gmail.com

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ

Ο Δήμος Θερμαϊκού, στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας ΑΞ09Β: «Πρώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμησης της φτώχειας- ΕΚΤ», του Ε.Π.ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2014-2020, από τον Απρίλιο του 2018 μέχρι σήμερα και καθημερινά υλοποιεί την Πράξη με τίτλο: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Θερμαϊκού».

Η Δομή Κοινωνικού Παντοπωλείου καλύπτει βασικές ανάγκες επιβίωσης συμπολιτών του δήμου μας, οι οποίοι πλήττονται από τις επιπτώσεις της σοβούσης οικονομικής και κοινωνικής κρίσης. Συγκεκριμένα διασφαλίζει σε μηνιαία βάση τροφοδοσία σε προς το παρόν 111 οικογένειες. Όλα τα είδη διανέμονται εντελώς δωρεάν και περιλαμβάνουν τρόφιμα, είδη παντοπωλείου, είδη ατομικής υγιεινής, είδη ένδυσης και παιχνίδια. Οι διανεμόμενες ποσότητες είναι ανάλογες με τα εκάστοτε διαθέσιμα προϊόντα του Κοινωνικού Παντοπωλείου και οι δικαιούχοι υποστηρίζονται από αυτό για ένα έτος.

Η Δομή Παροχής Συσσιτίου διανέμει σε καθημερινή βάση γεύματα σε οικογένειες που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα. Αυτή τη στιγμή παρέχουμε συσσίτιο σε 28 οικογένειες.

Οι κοινωνικές δομές της Πράξης λειτουργούν σε κτίριο που βρίσκεται στην Δημοτική Αγορά Επανομής Θεσσαλονίκης.

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και ενισχύεται από εθελοντικές προσφορές ιδιωτών και εταιριών.

Γι' αυτό

σας παρακαλούμε για την εκ μέρους σας δωρεά οποιωνδήποτε αντίστοιχων προϊόντων (π.χ. ξηρά τροφή, είδη υγιεινής, νωπά κρέατα, είδη μαναβικής, κλπ.) με σκοπό την διανομή τους στους δικαιούχους του Κοινωνικού Παντοπωλείου ή την χρήση τους για παρασκευή γευμάτων στην Παροχή Συσσιτίου.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον σας και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνηση.

Με εκτίμηση,

Κοκώνη Λαμπρινή, Συντονίστρια - Κοινωνική Λειτουργός

